                                                 Инструкция по монтажу пароизоляционного материала РУСБЭГизол А:
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При наружном утеплении стен малоэтажных зданий с использованием сайдинга или вагонки, РУСБЭГизол A устанавливается вплотную к внешней стороне теплоизоляции под декоративной отделкой, гладкой стороной наружу. Материал крепится на элементы несущего каркаса скобами строительного степлера или оцинкованными гвоздями, вертикальными или горизонтальными полосами, с нахлестом 10-15 см. Сверху по каркасу устанавливаются импрегнированные контррейки 3х5 см для создания вентиляционного зазора между поверхностью пленки и внутренней стороной сайдинга. Для естественного стока конденсата и внешней влаги, проникающей под облицовку, нижний край пленки должен заходить на водоотводной слив цоколя здания.
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При устройстве вентелируемых фасадов многоэтажных зданий ветроизоляционная пленка РУСБЭГизол A размещается с наружной стороны теплоизоляции. Пленка монтируется на фасаде здания по мере установки теплоизоляционных плит и может служить временной защитой утеплителя до монтажа внешней облицовки. Монтаж осуществляется в соответствии с применяемой системой несущего каркаса. Полосы материала необходимо располагать таким образом, чтобы обеспечивать естественный сток и удаление внешней влаги и конденсата.
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Конструкция утепленной кровли из металлочерепици с двухконтурной системой вентиляции. Монтаж производится горизонтальными полосами внахлест от карниза к коньку крыши с перекрытием полос по горизонтали не менее 15 см, по вертикали - не менее 20 см. Вертикальные стыки концов пленки должны приходиться на стропила. Необходимо следить, чтобы пленка была растянута ровно, без складок и заминов, с небольшим провисанием в 1-2 см по центру межстропильного расстояния. Это необходимо для отвода конденсата от деревянных элементов конструкции. Нижняя кромка пленки должна обеспечивать удаление стекающей влаги в водоотводной желоб крыши. После установки пленочного покрытия оно закрепляется при помощи импрегнированных контрреек 3х5 см, которые прибиваются сверху вдоль стропил оцинкованными гвоздями. Поверх контрреек устанавливается обрешетка, соответствующая применяемой кровельной системе. При установке РУСБЭГизол А следует исключить возможность стекания влаги с верхней поверхности пленки на утеплитель.
